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Cet amendement est soulevé afin de répondre aux questions de l’industrie ainsi que d’appliquer 
les changements suivants; 
 
1. Répondre aux questions de l’industrie; 

 
2. Modifier le TEOF dans l’annexe C- Tableau électronique d’offre financière. 
 
************************************************************************************************************************ 
1. Répondre aux questions de l’industrie; 
 
Question 001 : 
 
Nous avons passé au travers de la liste des changements et nous avons noté quelques erreurs. Ma 
question- est-ce nous devons considérer le TEOF comme ficher le plus mise à jour? Voici les erreurs : 
 
Réponse 001: 
91–Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
803- Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
804- Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
1 069-Modifié – Supprimé du TEOF 
 
Réponse 006: 
562-Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
608-Supprimer – Pas supprimé mais 607 est supprimé 
613- Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
771-Supprimer – Pas supprimé mais 770 est supprimé 
1 608-Supprimer – Pas supprimé mais 1 608 est supprimé 
1 725- Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
1 931-Supprimer – Pas supprimé mais 1 930 est supprimé 
1 933-Supprimer – Pas supprimé mais 1 932 est supprimé 
1 935-Supprimer – Pas supprimé mais 1 934 est supprimé 
2 533- Supprimer – L’article se trouve dans le TEOF 
 
Réponse 008: 
1 882-CUP 072512007716 – Le TEOF montre encore 72512007792 
 
Réponse 001 : 
 
Les modifications suivantes ont été apportées aux articles dans le TEOF de l’annexe C et seront incluses 
dans le nouvel ensemble de fichiers électroniques (E-file Package- August 9 2019), en tant qu’Annexe C-
TEOF (FR) V5: 
 
Réponse 001: 
91– L’article reste dans le TEOF 
803- Supprimé du TEOF 
804- Supprimé du TEOF 
1 069- Réintégré dans le TEOF 
 
Réponse 006: 
562- Erreur, 562 reste, duplicata de 563 supprimé 
608- Erreur, 608 reste, duplicata de 607 supprimé 
613- Réintégré dans le TEOF  
771- Erreur, 771 reste, duplicata de 770 supprimé 
1 608- Erreur, 1 608 reste, duplicata de 1 609 supprimé 
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1 725-  Erreur, 1 725 reste, duplicata de 1 726 supprimé 
1 931- Erreur, 1 931 reste, duplicata de 1 930 supprimé 
1 933- Erreur, 1 933 reste, duplicata de 1 932 supprimé 
1 935- Erreur, 1 935 reste, duplicata de 1 934 supprimé 
2 533- Erreur, 2 533 reste, duplicata de 2 532 supprimé 
 
Réponse 008: 
1 882-CUP 072512007716 – Modifié dans le TEOF 
 
Question 002 : 
 
Avec les nombreux messages laissés chez CONROS, nous n’avons reçu aucune réponse de ce 
fabricant. Nous ne pouvons pas distribuer ce produit. Nous ne considérons pas CONROS comme une 
marque nationale et demandons de retirer les articles suivants du TEOF : 
 
Article : 
82 
717 
718 
719 

833 
834 
835 
836 

852 
853 
872 
873 

 
Réponse 002 : 
 
En processus de vérification. La réponse sera disponible dans le prochain amendement. 
 
Question 003 : 
 
L’article 912 est distribué au Canada sous un nom commercial différent (Tensor ou Cresswell). À notre 
avis, ce n’est pas une marque nationale. Pourriez-vous supprimer ce produit du TEOF? 
 
Réponse 003 : 
 
L’article 912 est supprimé du TEOF. 
 
Question 004 : 
 
En réponse à la question 2 de la modification 004, le Canada a déclaré que les prix aberrants ne seraient 
pas examinés avec le fournisseur afin de confirmer s'ils respectaient la clause de durabilité, à savoir la 
rentabilité. Nous demandons que cette politique soit inversée car le fournisseur obtiendrait alors 0 point 
pour cet article, malgré le fait qu'il soit rentable pour ce fournisseur. Si un prix aberrant est identifié, nous 
demandons au Canada de le valider avec de la documentation au lieu d’attribuer 0 point. Une partie du 
travail du fournisseur consiste à travailler avec nos fournisseurs pour obtenir les coûts les plus bas 
possibles. Désormais, ces efforts auront un impact négatif sur l’ensemble de nos scores. 
 
Réponse 004 : 
 
Le prix aberrant n'est pas lié à la clause de prix stable. Comme indiqué à la question 2 de l’amendement 
004 à la sollicitation: «Un prix aberrant est défini comme un prix dont la divergence de la norme est si 
grande qu’il a un impact sur la capacité de SPAC à évaluer les prix proposés pour un article de façon 
équitable». 
 
SPAC comprend que le travail d’un fournisseur consiste à collaborer avec les fabricants pour obtenir le 
coût le plus bas possible. Toutefois, un prix aberrant n’est pas la même chose que le prix stable en 
termes de rentabilité. 
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PSPC ne renversera pas cette clause. 
 
Question 005 : 
 
En ce qui concerne le TEOF, veuillez confirmer l’unité de mesure car l’unité de mesure fournie pour 
chacun des articles suivants ne correspond pas aux informations du fabricant : 
 
- Article 375 – ST1DT613RT dit chacun, toutefois, la taille du paquet commun est une boîte de 100. 
- Article 561 – 566 dit un paquet de 1; Toutefois, le paquet du fabricant est de 2. 
- Article 609 – 654-IRPT dit un paquet de 24; toutefois, le paquet du fabricant est de 16 
- Article 616 – 655-IRPT dit un paquet de 24; toutefois, le paquet du fabricant est de 16. 
- Article 628 – 670-5AN dit un paquet de 12; cependant; le paquet du fabricant est 5. Est-ce 5x12=60 

ou 5x2,4=12? 
- Article 701 – 5305 dit chacun; cependant, le fabricant indique que cela devrait être une boîte de 100. 
- Article 702 – 5309 dit chacun de 1; cependant, le fabricant indique qu.il s’agit d’une boîte de 50. 
- Article 857 – 3620-6PK dit rouleau de 1; toutefois, les informations du fabricant indiquent que cela 

devrait être un paquet de 6. 
- Article 859 – 3690-48x50-CLR dit rouleau de 1; cependant les informations du fabricant indiquent 

qu’il devrait s’agir d’un paquet de 6 rouleaux. 
- Article 1253 – 724301 dit paquet de 2; toutefois, les informations du fabricant indiquent que cela 

devrait être un paquet de 4. 
- Article 1508 – 139360 dit paquet de 100; cependant, les informations du fabricant indiquent que cela 

devrait être une boîte de 500. 
- Article 1713 – BKL7-C di tune caisse de 12, mais la description indique paquet de 2. Est-ce 12x2=24 

au total ou 2x6=12 au total? 
- Article 1793 – 1806754 dit boîte de 12; toutefois, les informations du fabricant indiquent un paquet 

de 8. S’agit-il de 12x8=96 ou de 8x1,5=12? 
- Article 1796 – 1813872 dit boîte de 12; toutefois, les informations du fabricant indiquent un paquet 

de 4. S’agit-il de 12x4=48 ou de 4x3=12? 
- Article 1807 – indique boîte de 12 mais les informations du fabricant indiquent le paquet de 14. Doit-

il s’agir de 12x14=168 ou 14x0,0857=12? 
- Article 1991 – 1884739 indique une boîte de 12; cependant les informations du fabricant indiquent 

qu’il s’agit d’une boîte de 36. 
- Article 2033 – 56-8724 indique une boîte de 24; toutefois, les informations du fabricant indiquent un 

paquet de 12 boîtes de 24 ou 288 marqueurs. 
- Article 2075 – 1743410 indique une boîte de 12; toutefois, les informations du fabricant indiquent 

qu’il s’agit d’un paquet de 4. S’agit-il de 12x4=48 ou de 4x3=12?  
- Article 2837 – 48163 indique paquet de 100; cependant, le fabricant indique qu’il s’agit d’un paquet 

scellé de 1 000. 
- Article 2973 – ZER-2 indique une caisse de 12 mais la description indique un paquet de 2. Est-ce 

12x2=24 ou 2x6=12?  
 
Réponse 005 : 
 
Les modifications suivantes ont été apportées aux articles dans le TEOF de l’annexe C et seront incluses 
dans le nouvel ensemble de fichiers électroniques (E-file Package- August 9 2019), en tant qu’Annexe C-
TEOF (FR) V5: 
 
Article 
 
375- Modifié 
561- Modifié 

609- Modifié 
616- Modifié 
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628- Modifié 
701- Modifié 
702- Modifié 
857- Modifié 
859- Modifié 
1 242- Supprimé 
1 253- Modifié 
1 508- Même, paquet de 100 
1 713- Même, clarifié 

1 793- Modifié 
1 796- Modifié 
1 807- Modifié 
1 991- Modifié 
2 033- Même 
2 075- Modifié 
2 837- Même, clarifié c’est un paquet de 100 
feuilles 
2 973- Modifié 

 
Question 006 : 
 
Voici les articles du TEOF où nous demandons de la clarification : 
 
Article #564 Demande pour paquet de 1 mais produit vient en paquet de 2 
Article #572 Demande est pour chacun de 1 mais produit vient en paquet de 2 
Article # 2 601 Demande est pour une boîte de 48 mais le produit vient en boîte de 12 
Article # 1 974 Produit vient en kit 4 marqueurs fins/ 8 burins, une gomme à effacer et un produit de 
nettoyage- unité indique boîte de 12- est-ce que vous voulez un prix pour 12 kits ?? 
Article # 2 901 indique paquet de 5 mais demande pour un paquet de 10 dans unité de vente 
 
Réponse 006 : 
 
Les modifications suivantes ont été apportées aux articles dans le TEOF de l’annexe C et seront incluses 
dans le nouvel ensemble de fichiers électroniques (E-file Package- August 9 2019), en tant qu’Annexe C-
TEOF (FR) V5: 
 
Article 
 
564- TEOF indique paquet de 12 
572- Modifié 

2 601- TEOF indique boîte de 12 
1 974- Modifié à chacun de 1 
2 901- Modifié 

 
 
Question 007 : 
 
AMAX nous a envoyé une lettre informant que l’article 1 540 avait été discontinué. Pourriez-vous s’il-
vous-plaît supprimer cet article dans le TEOF? 
 
Réponse 007 : 
 
L’article 1 540 est supprimé du TEOF. 
 
Question 008 : 
 
Dans la section I : Offre technique dans le premier paragraphe : « dans leur offre technique, les offrants 
doivent expliquer et démontrer comment ils entendent répondre aux exigences et comment ils réaliseront 
les travaux ». Vous voulez une brève description de notre service à la clientèle c’est bien cela. Voulez-
vous un bref historique de l’entreprise? 
 
Réponse 008 : 
 
Cette section fait référence à l’article 4.1.1.1 Critères techniques obligatoires. 
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4.1.1.1 Critères techniques obligatoires 
 
L’offrant doit soumettre les documents suivants avec leur offre : 
 
a. L’offrant doit présenter un profil d’entreprise, montrant qu’il a la capacité d’exécuter la portée 

complète du besoin, tel que décrit dans le besoin. 
 
Le profil de l’entreprise doit comprendre entre autres : 
 

- L’historique de l’entreprise; 
- Leur statut de concessionnaire autorisé pour les produits offerts; 
- Leur capacité de respecter la garantie du fabricant relativement aux produits offerts; 
- Leur mode de livraison (par une flotte de véhicules ou un transporteur indépendant); 
- Une description des stocks de l’entreprise et de son infrastructure d’entreposage; 
- Une description du système de gestion et de suivi des commandes; 
- La nature de sa participation à des programmes écologiques, s’il y a lieu. 

 
b. L’offrant est obligé d’accepter les paiements par carte de crédit. 

 
c. L’offrant doit certifier qu’il est en mesure d’offrir des services bilingues dans les régions désignées 

bilingues, tel que spécifié dans la Partie 2 de cette DOC 
 

d. L’offrant doit compléter et fournir le tableau électronique d’offre financière (TEOF) de l’annexe C 
conformément aux instructions de l’appendice 1- Instructions pour remplir le Tableau électronique 
d’offre financière. 
 

e. L’offrant doit identifier dans la colonne ‘’Q’’ les articles qui sont répertoriés et les articles qui ne sont 
pas répertoriés. L’offrant doit démontrer qu’au minimum 50% des articles énumérés dans le TEOF 
sont des articles répertoriés. 
 

f. L’offrant doit remplir tous les champs du document ‘’en blanc’’ ou ‘’à remplir’’, où il est indiqué de 
fournir des renseignements. 

 
2. Modifier le TEOF dans l’annexe C- Tableau électronique d’offre financière. 

 
Annexe C- Tableau électronique d’offre financière est modifiée comme suit : 
 
Supprimer : Annexe C- TEOF (FR) V4 
Insérer : Annexe C- TEOF (FR) V5 
 
Annexe C- TEOF (FR) V5 est attaché en tant qu’attachement électronique dans le « E-file Package- 
August 9, 2019 ». 
 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT LES MÊMES. 
 
 


